
Elégedett	az	Audi	az	eredményekkel,	pluszpénzt	ad	a	magyaroknak	–	ez
történt	a	11.	héten
Az	elmúlt	hét	a	nemzeti	ünnep	miatt	rövid	volt,	ám	annál	tartalmasabb.	A	három	munkanap	alatt	több	magyar
beruházást	is	átadtak,	de	kétségkívül	az	Audi	Hungaria	dolgozói	örülhettek	a	leginkább.	Összefoglaló	cikkünkből
kiderül,	hogy	mekkora	összeget	kapnak	a	győriek.

Német	és	lengyel	telephelyekkel	versenyezett	az	alumínium	profilok	megmunkálásával,	hőkezelésével,	műanyag
alkatrészek	fröccsöntésével	és	dugattyúszereléssel	foglalkozó	Erbslöh	Hungária.	Győrben	fog	eloxálóüzem
épülni.
A	nagyvázsonyi	Novus	Interiör	Hungary	Kft.	félmilliárd	forintot	meghaladó	beruházásával	kétezer
négyzetméteres	gyártócsarnokot	épített.	A	svéd	vállalat	a	prémiumkategóriás	gépjárművek	belső	kárpitjait	és
burkolatrendszereit	kizárólag	hazánkban	gyártja.
Több	mint	hatmilliárd	forintból	fejleszti	két	telephelyét	a	járműelektronikai	alkatrészeket	gyártó	Rosenberger
Magyarország	Kft.	
Prémium

2220	milliárd	forint	növelte	tavaly	árbevételét	az	Audi	Hungaria	Zrt.,	a	vezetőség	elégedett,	pluszpénzt	ad
győri	dolgozóinak.

Új	beruházások	várhatóak?
Marokkói-kanadai	tulajdonú,	LED-lámpatesteket	gyártó	cég	települne	Zalaegerszegre.
A	szlovákiai	Kia	beszállítói	napot	szervezett	tizenkét	magyar	vállalat	részvételével.

Tudomány
A	nemzeti	kutatási,	fejlesztési	és	innovációs	Hivatal	támogatásával	a	Hepenix	Műszaki	Szolgáltató	Kft.	és	a
Magyar	Tudományos	Akadémia	Számítástechnikai	és	Automatizálási	Kutatóintézet	(MTA	Sztaki)	2016.	április
1-jével	közösen	egy	Intro4.0	nevű	projekten	dolgoznak,	ami	az	Ipar	4.0	technológiák	bevezetésének
elősegítésére	keres	megoldásokat.
Újszerű,	az	autó-	és	repülőgépiparban	alkalmazott	alapanyag	forgácsolás-technikai	lehetőségeit	vizsgálja
Geier	Norbert	műegyetemi	doktorandusz.	Tudományos	munkája	hozhat	fordulatot	az	autóiparban.

Autóipari	szakemberek
A	világ	legnagyobb	autópiacán	bővíti	jelenlétét	a	magyar	központú	techcég,	az	NNG.	Ennek	kapcsán
beszélgettünk	a	vállalat	csendes-óceáni	térségéért	felelős	csapatának	magyarországi	vezető	mérnökével,
Pécsi	Valentinnel.	A	szakember	szerint	óriási	fejlődés	jellemzi	Kínát.	
A	március	15-i	nemzeti	ünnep	alkalmából	a	Magyar	Érdemrend	Lovagkeresztje	polgári	tagozat	kitüntetést
kapta	Daniel	Korioth,	a	Bosch	magyarországi	vezetője.

Fiatal	mérnökök
Motorbeszállítóként	vesz	részt	a	győri	fiatalokból	álló	csapat	az	együléses	autók	versenyén,	a	Formula
Studenten.	A	SZengine	teljesen	új	erőforrással	kezdi	a	szezont,	a	konstrukciós	tervezők	részleteiben	mutatták
be	az	új	motort.	

Forrás:	autopro.hu

https://autopro.hu/beszallitok/Nemet-es-lengyel-telephelyekkel-versenyeztek-Gyorben-epul-eloxalouzem/24835/
https://autopro.hu/beszallitok/Ketezer-negyzetmeteres-csarnokot-epitett-a-nagyvazsonyi-karpitos/24823/
https://autopro.hu/beszallitok/Annyi-megrendelest-kapott-a-Rosenberger-hogy-uj-csarnokot-kell-epiteniuk/24806/
https://autopro.hu/gyartok/Premiumot-kapnak-az-Audi-magyar-dolgozoi/24833/
https://autopro.hu/beszallitok/LED-gyar-epulhet-Zalaegerszegen/24817/
https://autopro.hu/beszallitok/Magyar-beszallitokat-keres-a-szlovakiai-Kia/24813/
https://autopro.hu/szolgaltatok/Ipar-4-0-gyakorlati-megoldasokat-mutat-be-a-Hepenix-Kft/24665/
https://autopro.hu/oktatas/Fiatal-magyar-kutato-tudomanyos-munkaja-hozhat-fordulatot-az-autoiparban/24828/
https://autopro.hu/szolgaltatok/Pecsi-Valentin-oriasi-a-fejlodes-Kinaban-helyben-erosit-az-NNG/24730/
https://autopro.hu/beszallitok/allami-kituntetest-kapott-a-Bosch-magyarorszagi-vezetoje/24834/
https://autopro.hu/techtogether/Ezen-a-motoron-dolgozik-a-gyori-Szengine-sok-keppel/24759/
https://autopro.hu/elemzesek/Elegedett-az-Audi-az-eredmenyekkel-pluszpenzt-ad-a-magyaroknak-ez-tortent-a-11-heten/24840/

